

FAZON MIKRO VOKAL IRON BLACK

Marque: Dali Modèle: 243121

570312011298

Prix

conseillé: €

219,00



DESCRIPTION

SATELLITE speaker | Frequency Range 95 - 25,000 | Sensitivity 84dB

Le vrai son Hi-Fi peut vraiment venir dans un design petit et élégant. Avec son boîtier incurvé en aluminium laqué brillant, son déflecteur avant en composite revêtu et sa grille bien ajustée, le FAZON MIKRO ultra-compact s'intègre parfaitement dans n'importe quel salon.

Un support multifonctionnel est inclus avec le FAZON MIKRO qui fonctionne comme un support mural mince ou une béquille pour le FAZON MIKRO VOKAL.

Ce haut-parleur compact est construit autour du célèbre haut-parleur à cône en fibre de bois et d'un module de tweeter à dôme souple de marque DALI. Le woofer de 4" offre une reproduction sonore précise, détaillée et dynamique du son de la musique ou du film, et la conception extrêmement solide du boîtier garantit que les résonances acoustiques et mécaniques sont presque inexistantes. Le tweeter à dôme souple ultra-léger de 20 mm permet au FAZON MICRO d'offrir un médium richement détaillé et d'étendre les hautes fréquences bien au-delà de la plage audible.

Présentant comme pièce maîtresse d'un système surround 5.1, fonctionnant dans une configuration stéréo ou agissant comme haut-parleurs arrière avec l'un des autres modèles FAZON, le FAZON MIKRO surprendra et ravira toujours que vous écoutiez de la musique ou regardiez un film. Le FAZON MIKRO est une véritable Hi-Fi dans un très petit boîtier.

support mural

Le support multifonctionnel ingénieux permet un montage mural simple du FAZON MIKRO et du FAZON VOKAL. Le placement proche du mur est non seulement esthétique, mais augmente également les performances des

L'information ci-dessus est uniquement informatif/indicatif et sous réserve de modifications



basses.

Bornes à bouton-poussoir

Les bornes à bouton-poussoir faciles à utiliser facilitent la connexion des câbles d'enceinte et garantissent une connexion étanche et optimale qui ne se desserrera pas avec le temps.

FAZON MIKRO 5.1

Le positionnement d'un système surround complet de manière discrète et élégante peut être une tâche ardue. FAZON MIKRO offre une solution élégante et discrète à ce problème et vous permet d'avoir un système surround 5.1 complet dans votre salon qui offre une véritable performance audio hi-fi. Associé au FAZON SUB 1, vous avez la solution parfaite pour un petit salon.

SPÉCIFICATIONS

Audio		Caractéristiques physiques	
Réponse en fréquence	95 - 25000	Couleur Hauteur Largeur Poids Profondeur	Noir 11,3 19,6 1,5 9,6
Général		Prestations	
Nombre de haut-parleurs dans la boîte	1 enceinte	Amplificateur recommandé Impédance	30 - 120 6
Type d'enceinte	Etagère, A poser	Sensibilité	84

L'information ci-dessus est uniquement informatif/indicatif et sous réserve de modifications